
 

 

 

Notulen wijkraadvergadering 8 april 2024 

Locatie  : Wijkaccommodatie De Nielt 
Tijdstip  : 19.30 uur 
 

Inloop 

Er is 1 genodigde: Lesley Kaziow. Mogelijk nieuw lid van het bestuur Heeswijkse Kampen.  

1. Opening  
- Inbreng Yvette: Punt 7 toevoeging aan de agenda: IT voorzieningen.  
- Genodigde is Lesley Kaziow. Zij stelt zich voor als een betrokken inwoner die zich graag 

wil inzetten voor de leefomgeving. Yvette stelt ons allen aan haar voor en vertelt waar we 
zoal mee bezig zijn. 

 
2. Goedkeuring notulen 11 maart 2024  

- Aanpassingen van de notulen worden besproken. 
- De aanpassingen worden doorgevoerd. 
- Yvette zal nog een laatste aanpassing maken op de notulen waarna deze ter goedkeuring 

aan de wijkraad worden voorgelegd.  
 

3. Post   
De ingekomen post is in het vervolg te vinden onder het kopje secretariaat in onze mailbox.  
Samengevat betreft het voor deze vergadering de volgende onderwerpen:  
 
1. Verslag Werkgroep Binnenhaven . 

a. Notulen zijn binnengekomen van de haven werkgroep. Yvette zal deze verder 
oppakken.  

2. Reactie op vermeende overlast bij aanleg Freerun baan en JOP.  
a. Er is een formele reactie verstuurd vanuit de wijkraad. Deze reactie is tevens ter 

kennisgeving doorgestuurd naar de gemeente.  
3. Reactie op Paasactiviteit n.a.v. brief bestuur Buurtvereniging.  

a. Kennisgenomen van de brief van buurtvereniging. De wijkraad is verrast door de 
reactie van de buurtvereniging. Er is onduidelijkheid bij de vereniging over de hulp 
en (financiële) middelen die beschikbaar worden gesteld vanuit de wijkraad. De 
wijkraad zal een formele reactie sturen met ruimte voor overleg waarin nader 
uitgelegd kan worden wat de vereniging kan verwachten van de wijkraad en wat 
niet. Actie: Yvette. 

4. Charlotte de Wit heeft ons Verordening Kraaijenbergse Plassen gemaild.  
a. Er is een brief verstuurd naar de verhuurders. Verordening gaat aangepast 

worden.  
5. Positieve beschikking voor de organisatie Meltingpot van gebiedsmakelaar.  

a. Wijkraad is blij met de positieve beschikking. 
6. Informatie van gebiedsmakelaar over aanvraag Buurtvereniging over opstartkosten.  

a. Wijkraad reageert positief op de aanvraag van de Buurtvereniging. Actie: Yvette. 
7. Remco Zieltjens heeft een enquête gestuurd van de Rekenkamer. 

a. Wijkraad heeft nog nadere afstemming over deze enquête. En er zal een reactie 
verstuurd worden naar de Rekenkamer. 

8. MoazCare vraagt op welke wijze we kunnen samenwerken en of elkaar ondersteunen.  
a. Reactie verstuurd vanuit de wijkraad waarin uitgelegd is wat de rol van de 

wijkraad is en dat de wijkraad een samenwerking buiten scope van de wijkraad 
valt. Irma zal reactie versturen.  

9. De gemeente LvC heeft het Samenwerkingskader Wijkraden 2024-2027 gemaild.  
a. Ter kennisgeving. 



 

10. Maasheggen Unesco heeft een update verstuurd over regionale activiteiten en algemene 
informatie.  

a. Ter kennisgeving. 
11. Luc te Braake heeft gevraagd of wij een enquête willen invullen over Sport & bewegen. 

a. Actie Yvette om enquête in te vullen. 
 

4. Update JOP   
- De wijkraad zal adviseren om de JOP on hold te zetten vanwege de hoge mate van 

weerstand vanuit de wijk en in afwachting van passend beleid op het thema jongeren.  
- De freerunbaan heeft positief advies gekregen vanuit de wijkraad. Echter is de 

Veiligheidsraad daarvoor gaan liggen en de gemeente heeft zich daarbij aangesloten. De 
burgemeester heeft aangegeven dat er meer draagkracht voor dient te komen. De 
wijkraad zal daarom de politieke partijen van de gemeente benaderen omdat er passend 
beleid voor jongeren dient te komen.  
 

5. Update Melting Pot  
Subsidie is toegekend aan Melting Pot. Selen en Martien hebben de financiën doorgenomen. 
Het budget is doorgenomen met de wijkraad waarbij een positieve business case uitgewerkt 
is. Er worden nog organisatorische uitdagingen besproken zoals aantal deelnemers. De 
wijkraad zal een banner beschikbaar stellen. Irma zal onderzoeken hoe zij visueel de buurt 
kan laten kennismaken met de wijkraad.  
 

6. Informatie aan bestuursleden over bezoek burgemeester   
De burgemeester heeft op de fiets haar ronde gemaakt in de wijk. Er is ook een bezoek aan 
de Waai en het wijkcentrum gebracht. Effectief bezoek waarbij de belangrijkste punten die in 
de buurt leven besproken zijn.  
 

7. IT voorzieningen 
Vraag of MS 365 aangeschaft zal worden t.b.v. de wijkraad. Actie Martien: prijsvoorstel 
ophalen voor aanschaf MS 365 voor de wijkraad.   
 

8. Actielijst doornemen 
 

9. Wvttk 
 

 
Volgende vergadering maandag 6 mei 19:30 uur.  


